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3.UNITE: KAREKOKLU iIFADELER

TEST 2

Asagidakilerden hangisi tam kare sayidir?

A) 9 B) v27 C)vel D100
2-

V5% =25
Yukaridaki esitlikte x yerine gelmesi gereken
sayi asagidakilerden hangisidir?
A)1 B) 2 C)3 D)4
3-

3
A sayisinin karekdki E ve E sayisinin

karekoki 0.2 dir.

A+E igleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A0 4 By05 Ci0.6 Dy 0.8
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N sayisinin karekokii 6, M sayisinin karekokii
10 dur. Buna gore N+M asagidakilerden
hangisidir?

A) 16 B) 46 C) 106 D) 136

5-

\-"E + \-‘E =100
Yukaridaki
hangisi yazilmalidir?

esitlikte a yerine asagidakilerden

A) 25 B)50 C) 2500 D) 10000

6-

Ug basamakh gift tam kare adedi, iki basamakl
cift tam kare adedindan kag fazladir?

A) 8 B) 12 C) 14 D) 16

7-

V49 saat yol gittikten sonra 6 saatligine bulunduklari

ilde vakit gegirmiglerdir.Bu aile v9 saat daha yol
gittikten sonra hedeflerine varmistir.

Hedeflerine varincaya kadar toplam ka¢ saat yol
gitmiglerdir?

A) 8 B) 9



V144 = A ise A 'nin degeri kagtir?

A) 243 B) 12 C)144  D)144.144

9-

Alani 249 metrekare olan kare seklindeki bir

bahg¢enin bir kenar uzunlugu hangi tam sayiya
daha yakindir?

A) 15 B) 16 C) 25 D) 250
10-

V149 sayisinin yaklasik olarak ondalik
gosteriminin tam kismina hangi sayi
yazmaktadir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
11-

Sayr dogrusu lizerinde 3 ve 4 sayilarinin
arasinda asagidaki hangi sayr kimesine ait
sayi yoktur?

A) Reel Sayi
B) Rasyonel Sayi
C) irrasyonel Sayi
D) Tam Sayi

12-

-V48ile V48 arasinda kag tam say! vardir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
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13-

\'3 X ifadesinin sonucu tam sayi olabilmesi igin
X yerine kag farkli rakam gelebilir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4

14-

V147 dakikalik sinavin V48 dakikasi gegmistir.
Sinavin bitmesine kag dakika kalmistir?

A) 99 B) 99 C)27 D)v27

15-

V156 cm uzunlugundaki bir demir tel V8
cm'lik parcalara ayrilacaktir. en fazla kag¢
tane V8 cm uzunlugunda parca elde
edilir?(Parca artabilir.)

A) 4 B)5 C) 19 D) 20
16-

Kenarlar irrasyonel sayi ve birinin kenari
digerinin iki kati olan kare seklindeki iki
tarlanin ikisini de satisa c¢ikaran Murat
tarlalarin tamamini  ayni  birim fiyattan
satmistir. Tarlalarin metrekaresini 10 TL'ye
satan Murat toplamda kazanmis oldugu
miktar kag TL olabilir?

A) 144
B) 1024
C) 2250
D) 10025
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